
Протокольне рішення 

уповноваженої особи  
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«КІРОВОГРАДГАЗ» 

 

м. Кропивницький    № 0012-З/ОШ                «23» листопада 2023 року 

 

 

Порядок денний:  

1. Про прийняття рішення щодо оприлюднення  звіту про договір про закупівлю « Послуги 

по проведенню незалежної оцінки вартості акції», за ДК 021:2015 Єдиного 

закупівельного словника 79410000-1 Консультаційні послуги з питань 

підприємницької діяльності та управління  (далі - Закупівля), укладений без 

використання електронної системи закупівель (Додаток 1), в Електронній системі 

відповідно до вимог внутрішніх нормативних документів з питань закупівель та 

враховуючи вимоги Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) та 

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 

постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості). 

 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Станом на дату  закупівлі АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «КІРОВОГРАДГАЗ»" (далі – Замовник) не є замовником 

в розумінні Закону України «Про публічні закупівлі» та здійснює закупівлі відповідно до 

внутрішніх нормативних документів з питань закупівель. 

Враховуючи вартісні межі, передбачені внутрішніми документами та  

Особливостями для даної Закупівлі, є необхідність у прийнятті рішення щодо 

оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладеного без використання електронної 

системи закупівель. 

 
Застосування виключення:  

- п.6.1.1, п.6.1.4 та п.6.1.5  Регламенту взаємодії структурних підрозділів Відкритого акціонерного 

товариства по газопостачанню і газифікації «Кіровоградгаз» під час закупівлі товарів, робіт та 

послуг 

- існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв’язку з виникненням об’єктивних обставин, що 

унеможливлюють дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням 

відкритих торгів/спрощеної закупівлі та/або електронного каталогу 

 

Особливості здійснення закупівлі:  
 

Розпорядженням НКЦПФР від 21.06.2023 №117-Е зобов’язано Товариство провести річні загальні збори 

акціонерів до 31.12.2023.  

Рішенням НКЦПФР від 25.09.2023 №1063 зупинено внесення змін до системи депозитарного обліку цінних 

паперів у зв’язку з виявленням факту не проведення річних загальних зборів акціонерів АТ 

«КІРОВОГРАДГАЗ».  

В зв’язку з цим виникла нова, додаткова неочікувана потреба у визначенні ринкової вартості цінних паперів 

Товариства. Для своєчасного і якісного проведення підготовчих заходів по скликанню річних загальних зборів, 

з врахуванням появи нагальної потреби (п.6.1.1. Регламенту), необхідно провести незалежну оцінку вартості 1 

(однієї) акції Товариства шляхом отримання консультаційних і експертних висновків (п.6.1.4 Регламенту). 

Відповідно до п.6.1.5. закупівля здійснена за погодженням Голови правління Товариства. 

 

Отже, з огляду на зазначене застосовується вищевказані виключення. 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, з урахуванням потреби замовника на період 2023 

року. 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 

дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 



Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення 

потреби в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі 

вищезазначеного винятку.  

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Оприлюднити Звіт про договір про закупівлю щодо Закупівлі в Електронній системі на 

виконання вимог  внутрішніх нормативних документів з питань закупівель, враховуючи 

вимоги  Закону з урахуванням  Особливостей 

 

 

Уповноважена особа                                                                                 Ольга ШЕВЕЛЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  1 

 

 

Звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 

закупівель 

 

1. Дата укладення та номер договору/документа (документів), що підтверджують 

придбання товарів, робіт та послуг: 

23 листопада  2023р. 

     № 05/01-162-НП/2023 

2. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«КІРОВОГРАДГАЗ»,  

    25006, м. Кропивницький, вул. Тарковського Арсенія, 67; 

    Код ЄДРПОУ 03365222 

     Державне або комунальне підприємство, яке не належить до замовників 

3. Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) 

(для фізичної особи) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг, з 

яким укладено договір про закупівлю: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПІВНІЧНО-СХІДНА 

КОНСАЛТИНГОВА ГРУПА" 

(Суб'єкт малого підприємництва) 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань або реєстраційний номер 

облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 

які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 

відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) постачальника товарів, 

виконавця робіт чи надавача послуг: 

    Код ЄДРПОУ 33816284 

5. Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) 

постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг та номер телефону: 

61145, Україна, Харківська область, місто Харків, вулиця Клочківська, будинок 

111 А    

    тел.: +380503231353 (Пузенко С.О.) 

6. Назва предмета закупівлі: «Послуги по проведенню незалежної оцінки вартості 

акції» 

Код згідно з Єдиним закупівельним словником:  

ДК 021:2015 : 79410000-1 Консультаційні послуги з питань підприємницької 

діяльності та управління  

7. Кількість послуг: 1 послуга 

       8.  Місце надання послуг: Згідно умов 

 9. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг:  до 31.12.2023р. 

10. Ціна договору: 35 000,00 грн без ПДВ 

11. Строк виконання договору: до 31.12.2023р. 

 

 

 


